A Szamitastudomany alapjai
ELSO pétZH 2011. XII. 1. 815

A rendelkezésre dll6 munkaidé 90 perc.
Kérjiik, minden résztvevd nevét, NEPTUN kdédjat és gyakorlatvezetdje nevéta dolgozat minden lapjanak jobb
felsé sarkdban olvashatdan és helyesen tiintesse fel, mert ennek hidnyaban a dolgozatot nem értékeljiik.
Minden egyes feladat helyes megoldasa 10 pontot ér. A dolgozatok értékelése: 0-23 pont: 1, 24-32 pont: 2, 33-41 pont:
3, 42-50 pont: 4, 51-60 pont: 5. A puszta (indoklds nélkiili) eredménykozlést nem értékeljitk. A megindokolt részered-
ményért ardnyos pontszdm jar. Az évvégi jegy kiszdmitdsakor a két (legaldbb elégséges) zh dsszesitett pontszamét
vessziik figyelembe.
[részeren és papirokon kiviil semmilyen segédeszkodz hasznédlata sem megengedett, igy tilos az irott vagy nyomtatott
jegyzet, a szamolé- és szamitégép ill. mobiltelefon haszndlata, tovabba a dolgozatiras kozbeni egyiittmiikodés.

Feladatok

1. Hanyféleképpen lehet tombolan kisorsolni 5 kiilénb6zo nyereményt 3
részvevo kozott? Hany olyan sorsolas van, ahol minden részvevo leg-
alabb egy nyereményt kap? (Két sorsolds akkor kiilonbozik, ha van
olyan nyereménytargy, amit a két sorsolason nem ugyanaz nyer meg.)

2. A tankor 35 hallgatojabol 6sszesen 25-en nem irtak meg az els6é ZH-t
SzA ill. Analizis targyak valamelyikébol. Mig SzA-bol 12, addig Anali-
zisbol 15 hallgaté nem irt dolgozatot. Az érintett 25 hallgatébol hany-
feleképpen valaszthatnak olyan 5-tagi panaszbizottsagot, hogy abban
3 — 3 olyan hallgaté legyen aki nem irta meg az egyes ZH-kat?

3. Az egyszerl, iranyitatlan, 3-regularis G' graf szomszédossagi matrixa-
nak bizonyos elemei kitorlodtek, csupan az alabbi maradt meg;:
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Rajzoljuk le a G grafot (pontosabban annak egy diagramjat).

4. Tegyiik fel, hogy az F' fanak csak elso- és hatodfoku csicsai vannak,
szam szerint nq ill. ng. Igazoljuk, hogy ny =4 - ng + 2.

5. Keressiik meg a fenti matrix melletti abran lathato graf egy minimalis
sulyu feszitofajat és adjuk meg a Priifer-kodjat.

6. Tudjuk, hogy a 99 cstcsu, egyszerti G graf maximalis fokszama A(G) =
30, masrészt G-nek van Euler-kore. Mutassuk meg, hogy a G komp-
lementergrafnak is van Euler-kore.

Jo munkéat!




